



四大4A级景区公布最大承载量

东昌湖旅游区最高可达5万人

本报聊城5月27日讯(记者杨淑君) 日前,根据《中华人民共和国旅游法》有关规定,经景区主管部门核定,日前,山东省旅游局发布了山东重点旅游景区最大承载量公告,聊城四家旅游景区公布了日承载量和顺势承载量数据。

据悉,今年年初,国家旅游局下发《景区最大承载量核定导则》,要求各大景区核算出游客最大承载量,并制定相关游客流量

控制预案。据专业人士介绍,在核定景区承载量的时候,要结合景区敏感目标,考虑到空间、设施、生态、心理、社会多个方面,包括景区面积、有效游览面积、年均客流量、停车场停车位、景区周围缓冲区承载量、绿化面积标准、噪声管理标准、垃圾最大处理量等。同时,承载量的计算也有个专门的计算公式。

记者了解到,最大承载量是指在一定时间条件下,在保障景

区内每个景点旅游者人身安全和旅游资源环境安全的前提下,景区能够容纳的最大旅游者数量。瞬时承载量是指在某一时间点,在保障景区内每个景点旅游者人身安全和旅游资源环境安全的前提下,景区能够容纳的最大旅游者数量。日承载量是指在景区的日开放时间内,在保障景区内每个景点旅游者人身安全和旅游资源环境安全的前提下,景区能够容纳的最大旅游者数量。

聊城这四家公布日承载量和瞬时承载量的景区,均为国家4A级旅游景区,其数据分别为:东昌湖旅游区,日承载量5万人次,瞬时承载量1万人次;天沐温泉日承载量3500人次,瞬时承载量500人次;景阳冈·狮子楼旅游区,其中景阳冈日承载量1.8万人次,瞬时承载量6000人次,狮子楼旅游区1.1万人次,瞬时承载量2400人次;东阿阿胶养生文化苑日承载量1.5万人次,瞬时承载量7000人次。

天气

明天局地有雷阵雨

28日:晴转多云,南风2~3级,17~30℃,降水概率10%;
29日:多云转阴局部有雷阵雨,北风2~3级,18~27℃;
30日:阴转多云,北风转南风3~4级,17~28℃。

(谢晓丽)

建设节能减排示范城

聊城加快推进新能源汽车应用

本报聊城5月27日讯(记者杨淑君) 26日,聊城市召开全市新能源汽车推广应用工作会议。会上提出,要抓住聊城完成国家新能源汽车推广应用示范城市、建设国家节能减排财政政策综合示范城市目标任务角度,加快推进新能源汽车推广应用。

记者了解到,2014年,财政部、科技部、工业和信息化部、发展和改革委员会公布了国家第二批新能源

汽车推广应用城市名单,聊城成为我省纳入全国新能源汽车推广应用示范城市范围的四座城市之一。同时,聊城有着省会城市群经济圈、西部隆起带、中原经济区的重大战略政策叠加优势,最近两年全市产业结构调整明显加快,以新能源汽车为代表的战略新兴产业加快崛起,其中,中通去年新能源客车产量增长110%,增幅居全国第1位,时风集团电动汽车产能达到20万辆,

莘县巨龙电动车正式投产,聊城已经成为全国新能源汽车生产基地。

在这次全市新能源汽车推广应用工作会议上,聊城市政府副市长任晓旺出席会议,并指出,推广应用新能源汽车,是抢抓新能源汽车推广应用战略机遇,建设生态聊城的客观要求,也是聊城完成国家新能源汽车推广应用示范城市、国家节能减排财政政策综合示范城市目标任务角度来说,加快推进新能

源汽车推广应用也有重大意义。另外,当前,新能源汽车推广工作正面临着良好的发展形势,全市应增强做好新能源汽车推广应用工作的责任感和紧迫感。同时,还要积极利用好国家和省、市新能源汽车推广应用补贴政策,抢抓机遇,加快推进全市新能源汽车推广应用工作,全市各级各部门也要积极采取有效措施,密切配合,确保新能源汽车推广应用工作取得实效。



获捐奶粉

儿童节临近,澳大利亚籍华人杨恒均从澳大利亚联系的价值100万的考拉奶粉捐给中国孩子,其中14箱捐到聊城智障自卑症康复中心。领到奶粉的孩子们都很高兴。

本报记者 邹俊美 摄

阳谷县签订 国地税联合税收 遵从协议

本报聊城5月27日讯(记者谢晓丽 通讯员 王晓丽) 为深入开展“便民办税春风行动”,强化税企对接,深化减负提效,构建和谐税企关系,近日,阳谷县国税局、地税局联合与齐鲁电缆有限公司、山东谷丰源生物科技集团有限公司共同签订了税收遵从协议,并现场颁发了纳税信用等级A级证书。

国、地税联合与企业签订税收遵从合作协议,是一项服务地方经济发展的创新举措,这在全市尚属首例。

在签订仪式上,国地税向纳税人征集了纳税服务、税收征管、税务稽查等方面的意见,列了一系列便民服务举措,并发放税收优惠政策宣传资料。两家企业负责人对税务部门提高办税效率,提升服务水平,减轻纳税人负担的做法给予了高度赞扬和充分的肯定,并认为签订税收遵从协议对防范涉税风险、依法规范经营,树立诚信形象具有重要的作用。

又现野泳

随着气温逐渐升高,野泳者又开始多了起来。27日下午,在聊城四中附近的东昌湖边,几名男子结伴下湖游泳,行为不仅不雅,而且十分危险。虽然附近100米内竖立了三个禁止游泳的警示牌,但都被无视。

本报记者 焦守广 摄

